KTo xo4eT cTaTb
MWUITTMOHEPOM

Y Bac ecTb YyeTbipe noacKa3Kku:

1) 3BOHOK Apyry; 2) 50/50; 3)
noMoLlb 3ana; 4) npaBo Ha
OLLUNOKY



1 Bonpoc (10 pybnewn)

Kakoe cnoBoco4yeTaHne MOXHO
ObINO YacTOo CrbilaTb B NPOLLSIOM
BEKe?

A: gonrourpatoLias BonienbonncTka
b: oonrourpatrouiada nMaHUCTKa

B: ponrourpatouliaa nnactuHKa

[: gonrourpatoLlasa pynertka



2 Bonpoc (20 pybnewn)

B koro npeBpaTurnca bparteun
ViBaHywWwKa B Pycckon HapoaHou
cKkaske?

A: B ArHEeHKa b: B KO3neHkKa
B: B ocneHka [: B NOpPOCEHKA



3 Bonpoc (30 pyonen)

Kak B obuxoae Ha3biBatoT
pacTeHne, KOToOpoe 4YacTo 4apAT
XXEHLMHaM K npa3gHukKy 8 mapta?

A: onmBbe b: BUHerper
B: MMMO3a [: cenegka nop wybon



4 Bonpoc (40 pyonen)

KTo Takou apa?

A: penbMuH b:
MeadBedb
B: nonyran [

KpoKoaun



5 Bonpoc (50 pybnewn)

KTo aBTOp CTPOK «JIeHUH — xun, JIeHUH —
XUB, JIeHNH — bypeT XUTb»?

A: EceHunH b:
MaakoBCcKni

B: CtanuH [: JleHuH



6 BOnpoc (60 pyonen)

Koro MOXXHO yBUAETb Ha KapTUHe
IleButaHa «Mapt»?

A: cobaky b: KopoBy

B: nowagb [ : KOLLKY



7 Bonpoc (70 pybnewn)

Kak Ha3biBanacb NecHs, KOTOPYH
ncnonHan Jles JleweHko?

A: «BopobbuHasga ctasg» b: « ConoBbmHas poLia»

B: «JlacTouknHo rHe3go» : «BopoHbsi cnoboaka»



8 Bonpoc (80 pyobnewn)

KTo, cornacHo gpeBHerpe4yeckomy mmay,
oYnUCTUN «ABrmeBbl KOHOLWHU»?

A: ['epakn b: Axunn

B: lenan [: kap



9 Bonpoc (90 pyonewn)

Uto B Poccum 19 Beka genanu B goptyape?

A: Enu b: Cnanwu

B: E3ounu Bepxom [: Kynanucob



10 Bonpoc (100 pybnewn)

Kak Ha3biBasicd KAMEeHHbI MOHOSMUT, HA
KOTOPOM YCTaHOBNEH NaMATHUK [leTpy | B
CaHkT-lleTepbypre?

A: [1oM-KaMeHb b: [poM-KaMeHb

B: [opa-kameHb [": Pa3pbliB-
KaMeHb



